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BIT |QUANT[ COMPRIMENTO RESUMO ACO CA  50-60
(mm> UNIT | TOTAL ACO BIT COMPR PESO
(cm) (cm) Crm ) (M) (kg>
PL0G 60B S 5700 1552
i 10 752 321 | 254232 504 Lo 3735 €353
2 5 432 102 44064 504 2. 472 472
3 5 3888 28 108864 Peso Total 60B = 1552 kg
4 S 43¢ 230 99360 Peso Total 504 = 2825 kg
5 5 432 192 82944
& > 432 20e 8/264
7 5 432 168 72576 PAVIMENTO: /7 PAV
8 S 432 142 el344 RESUMO ACO CA  50-60
Pe07/ ACO | BLT COMPR PESD
1 12.5 12 330 3960
o 5 38 146 5548 Cmm ) m) (kgf>
3 5 19 192 3648 60B > 288 158
4 10 128 321 41088 QoA L0 ese L8
5 10 o °86 572 S0A 2.5 170 1/0
5 5 48 140 5720 Peso Total 60B = 198 RQ
7 5 24 168 4032 Peso Total S0A = 348 kg
8 ) 408 33 13464
9 5 504 152 76608
PGOO PAVIMENTO: 8 PAV
1 12.5 14 330 4620 RESUMO ACO CA  50-60
2 S el 240 50640 ACO BIT COMPR PESD
3 5 422 92 38824 (> > (kgf>
4 5 1041 48 49968
> 10 144 321 464 608 > 1089 L/4
: o ; S5t =55 504 10 403 254
10 S0A 12,5 /3 /3
Peso Total 60B = 174 kq
= = I B Peso Totol 504 = 327 kq
3 ) 38 132 5016
4 ) 19 206 3914
5 5 207 23 10131 PAVIMENTO: 9 PAV
e 5 76 146 11096 RESUMO ACO CA 50-60
7 ) 38 192 7296 ACH BIT COMPR PESO
38 10 96 321 30816 Crm) (M (kgf)
3 ) 432 152 65664 0B 5 1071 /1
Pc13 504 10 392 247
1 12.95 76 330 25080 S0A 12.5 71 /1
g 1%‘5 3; ?22 éééj Peso Total 60B = 171 kg
P 5 7 38 5888 Peso Total o0A = 318 kg
> ) 76 182 13832
S S 2 1681 258504 PAVIMENTO: 10 PAV
RESUMO ACO CA  50-60
ACO BIT COMPR PESD
(mm> (m) (kgf>
608 > 1092 175
S0A 10 443 279
D0A 12,5 26 26
Peso Total 60B = 175 kg
Peso Total 20A = 305 kg
PAVIMENTO: 11  PAV
RESUMO ACO CA  5S0-60
ACO BIT COMPR PESD
(rmm > (M) (kgf>
60B ) 1092 1795
S0A 10 443 279
S0A 12.5 26 26
Peso Total 60B = 175 kg
Peso Total S0A = 305 kg
PAVIMENTO: 12 PAV
RESUMO ACO CA  50-60
ACO BIT COMPR PESO
Crm ) (M) (kgf )
608 > 1092 175
S0A 10 443 279
S0A 12.5 26 26
Peso Total 60B = 175 kg
Peso Total S0A = 305 kg
PAVIMENTO: 13 PAV
RESUMO ACO CA  50-60
ACO BIT COMPR PESD
(rmm > (M) (kgf>
608 ) 1092 175
S0A 10 443 279
D0A 12.5 26 26
Peso Total 60B = 175 kg
Peso Total 20A = 305 kg
PAVIMENTO: 14 PAV
RESUMO ACO CA  50-60
ACO BIT COMPR PESO
Crm ) (M) (kgf>
608 ) 1092 175
S0A 10 443 279
S0A 12.5 26 26
Peso Total 60B = 175 kg
Peso Total S0A = 305 kg
PAVIMENTO: 15 PAV
RESUMO ACO CA  50-60
ACO BIT COMPR PESO
(mm> (m) (kgf>
608 b 1092 175
S0A 10 443 279
D0A 12,5 26 26
Peso Total 60B = 175 kQg
Peso Total S50A = 305 kg

1
COBRIMENTO DA ARMADURA:
~ LAJES = 2,0 cn
- VIGAS E PILARES = 2,5 cnm
_ BLOCOS, BALDRAMES E CONTENCOES (FACE EM CONTATO COM A TERRAY = 3,0 cnm

1. ESSES COBRIMENTOS DEVERAOD SER GARANTIDOS COM O USO DE ESPACADORES 0OU PASTILHAS.

COBRIMENTOS ESPECIFICOS EM CONTRARIO AOS VALORES INDICADOS ACIMA, ESTAO INDICADOS NOS DESENHOS D

FORMAS DOS PAVIMENTOS.

NORMAS UTILIZADAS:

NBR-6118/2003 - PROJETOD E EXECUCADO DE OBRAS DE CONCRETO ARMADO
NBR-6120/1980 - CARGAS PARA 0O CALCULU DE ESTRUTURAS DE EDIFICACUOES

INDICE

r606 / PO/ / P09 / P6l0 / Pole / P6l3

- LK=
L =

A/C

Piso 60 Pavimento ao Piso 120 Pavimento

3U

c6 Lo
J, 60

MEP o

(FATOR AGUA CIMENTO?

(MODULD DE ELASTICIDADE SECANTE
AOS 28 DIASY.

0 03/07/2009

EMISSAD INICIAL

REV DATA DESCRICAO
® @ (]
) Simetria €Engenharia
simetr: “BRASILIA-DF  CEP: 71800-045
PROJETOS ESTRUTURAIS PABX: (0XX61> 3036-9633
‘ I ' simetriao@simetria.eng.br
PROJETO ESTRUTURAL
CLIENTE: DISCO INCORPORADORA E IMOBILIARIA LTDA
OBRA: EDIFICIO RESIDENCIAL OLIMPIQUE |No[ERA:OOl

ENDERECO OBRA:SRIA AREA ESPECIAL 04 LOTES G e

H — GUARA/DF

DESCRICAO:

421 -EST-114-XXX-R0O0 .PLT

DESENHO No:
ARMACAD DOS PILARES DA TORRE C
JUNTA F (05/08> 1 14_XXX
DESENHISTA DATA: ESCALA: UNIDADE No PROJ. SIMETRIA:
TQRS/HELENA 03/07/2009 1:20 cm 421
ARQUIVO PLT:

PROPRIETARIO:

RESPONSAVEL TECNICO

RESPONSAVEL TECNICO PELO PROJETO ESTRUTURAL

SIMETRIA ENGENHARIA E PROJETOS S/C LTDA
CREA: 2725/RF

SIMETRIA ENGENHARIA DE PROJETOS S/C LTDA PL PILARES-05.PLT 03/07/2009 11







